

Χωρίς λύση δεν είναι δυνατόν να αντέξουν άλλο οι Τ/κ»

Οι Τ/κ δάσκαλοι ζητούν υιοθέτηση του ευρώ

«Η χρήση της τουρκικής λίρας φτωχαίνει τους Τ/κ»

Η συντεχνία των Τ/κ δασκάλων ΚΤΟΣ ζητεί την υιοθέτηση του ευρώ από τις λεγόμενες αρχές των κατεχομένων, διότι -όπως υποστηρίζει- οι Τ/κ είναι πολίτες της ΕΕ από το Μάιο του 2004.

Σύμφωνα με δημοσίευμα της δικοινοτικής εφημερίδας «ΔΙΑΛΟΓΟΣ», ο ΓΓ της ΚΤΟΣ Σενέρ Ελιτζιλ δήλωσε ότι θα πρέπει να δοθεί σημασία στα μέτρα οικοδόμησης εμπιστοσύνης, για να βελτιωθούν περαιτέρω οι δικοινοτικές σχέσεις. «Να γίνουν διευθετήσεις ώστε να γίνουν πιο εύκολες οι διαβάσεις και να μην ξεχάσουμε ότι πολιτικά είμαστε ίσοι εταίροι της Κυπριακής Δημοκρατίας του 1960», είπε ο κ. Ελιτζιλ. Πρόσθεσε ότι οι Τ/κ αναμένουν συγκεκριμένα βήματα από τον Μεχμέτ Αλί Ταλάτ προς τη λύση του Κυπριακού, τονίζοντας ότι χωρίς λύση και ενώπιον της οικονομικής κατάρρευσης, δεν είναι δυνατόν να αντέξουν άλλο οι Τ/κ.

Ο ΓΓ της Συντεχνίας των Τ/κ δασκάλων επεσήμανε ακόμα ότι η υπεράσπιση των συμφε-



ρόντων των Τ/κ στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων και η δημιουργία μιας κοινής ενωμένης Ομόσπονδης Κύπρου μαζί με τους Ε/κ θα πρέπει να είναι ο αντικειμενικός σκοπός.

«Οι δύο κοινότητες δεν είναι δυνατόν να φθάσουν σε ένα αποτέλεσμα με αλληλοκατηγορίες. Θέλουμε να μάθουμε τι επιδιώκει να πετύχει ο Χασάν Ερτσακιτζά, ο οποίος προκαλεί νέες

Σ. Ελιτζιλ: Οι δύο κοινότητες δεν είναι δυνατόν να φθάσουν σε ένα θετικό αποτέλεσμα με αλληλοκατηγορίες και πολιτική δημαγωγία.

συζητήσεις με κάθε δήλωση του. Το ορθό είναι να επικεντρωθούμε στη λύση και να φύγουμε από την πολιτική δημαγωγία», συμπλήρωσε.

Υπενθύμισε ότι το Ρεπουμπλικανικό Τουρκικό Κόμμα ανέλαβε την «εξουσία», δίνοντας υπόσχεση ότι θα υιοθετηθεί το ευρώ. «Αυτή την υπόσχεση δεν την έχει κρατήσει και η χρήση της τουρκικής λίρας φτωχαίνει τους Τ/κ», ανέφερε.

Ο κ. Ελιτζιλ σημείωσε ότι με τη χρήση της τουρκικής λίρας εξανεμίζονται οι αποταμιεύσεις των Τ/κ και αυξάνονται τα χρέη τους στις τράπεζες. «Η υιοθέτηση του ευρώ δεν θα συμβάλει μόνον στην οικονομία, αλλά θα δώσει το σημαντικό πολιτικό μήνυμα ότι οι Τ/κ θέλουν να πετύχουν την οικονομική ένωση με τη "νότια Κύπρο"», κατέληξε.